



Планета «ЮНЭК»





12 апреля – День Космонавтики!

В России сегодня отмечают 60-летие события, которое навсегда изменило этот мир, - первого полета человека в космос. Этот старт вывел нашу страну по-настоящему на новый космический уровень. Юрий Гагарин и его первый полет фактически навсегда изменили этот мир. Дорогу через тернии к звездам для всех жителей Земли проложил Юрий Гагарин. Благодаря этому подвигу его имя сегодня знает весь мир. Торжественные линейки, спортивные соревнования, классные часы, викторины, презентации, посвященные покорению космоса, прошли сегодня, а также состоятся на этой неделе в НЧУОШ "ЮНЭК"! В КОСМОС С ЮНЭК – вот наш девиз!



Апрель 2021 год. СПЕЦИАЛЬНЫЙ выпуск №5

Как в нашей школе прошел День Космонавтики

Сегодня в частной школе ЮНЭК прошли мероприятия, посвящённые Дню Космонавтики! Ученики 5б класса подготовили для ребят начальной школы космическую экскурсию по выставочным залам школы, Панин Ваня и Петрушенко Олег рассказали о книгах, посвящённых космической теме, о сделанных поделках, провели викторину. На входе все ребята измерили рост на космическом ростомере! С днём Космонавтики!











КОНКУРС СТЕНГАЗЕТ

За неделю до начала празднования Дня Космонавтики был объявлен в школе конкурс стенгазет. Все классы приняли активное участие и нашли очень интересные материалы. Но! Надо было не только нарисовать, но и защитить свой проект! Очень серьезно ребята отнеслись к заданию! И сегодня мы услышали и про первый обряд космонавтов (5а), про Звездный городок (5б), про космические профессии (6), о женщинах космонавтах (7), о последнем экипаже (8), о наших космодромах (9). Ученики 10 класса к Дню Космонавтики подготовили интереснейший материал по российским космическим кораблям! Узнал сам, поделись с другим! И фотоотчет с мероприятий!





















Выставки рисунков. Конкурсы поделок. МИР КОСМОСА!

Что такое ОБСЕРВАТОРИИ? Когда они появились? Где сохранились древнейшие? Когда и кто изобрел ТЕЛЕСКОП? Какие открытия были сделаны с помощью телескопа? На эти вопросы ответили ученики 3 класса в своей работе.







12 апреля в школе ЮНЭК проходит выставка рисунков посвящённая Дню космонавтики. На выставке представлены детские рисунки, посвященные космосу, звёздам и полетам человека в космос. В работах детей космические просторы, галактики, планеты и звезды превратились из фантастической реальности в реальность нашего мира.







